## Для самых маленьких



На крохотной сцене кукольного театра развертываются драматические события. Серый зайчишка — сторож огорода — должен во что бы то ни стало отвадить старого сластену - косолапого, грузного медведя от чужих ульев. Нак тут быть серому, как справиться с огромным и страшным топтыгиным? Но смелость и смекалка побсждают. Под шумное одобрение зрителей зайчишка делает из тыквы маску и, надев ее, пугает медведя. Тот при виде неведомого чудовища бежит. Зайчишка, немного перетруснвший и сам, торжествует. Вместе с ним торжествуют зрители — самые искренние и непосредственные из эрителей наших театров — дети.

Идет новый спектакль Новосибирского областного кукольного театра

«Кот и заяц» по пьесе Ландау.

Театр недавно вернулся из гастрольной поездки по Алтайскому краю и Семипалатинской области. Побывал он также в Сузунском и Черепановском районах нашей области.

С началом лета для коллектива театра началась напряженная трудовая пора. Маленький зритель любит кукольные представления. Театр всегда с большой радостью встречают в пионерских лагерях. По два-три спектак-

ля в день приходится иной раз нграть актерам. Но у актеров проходит усталость, когда на сцену устремляются сотни внимательных, чутких ребячьих глаз, ждущих чего-то необычайного, красивого и обязательно смешного. На сцене театра маленькие зрители видят многих своих любимых героев. Театр с удовольствием показывает детворе сказки о проказнике Буратино и о волшебной лампе Аладина. В репертуаре театра «Снегуркина школа», «Волшебная калоша», «Удивительный подарок» и многие другие занимательные истории.

Несколько десятков пионерских лагерей намеревается посетить кукольный театр. Он совершит поездку в Барабинский и Куйбышевский районы. И повсюду, где бы ни шел спектакль—на открытом воздухе или в клубе, он встретит теплый, радушный прием детворы.

На снимне: артисты театра нукол А. КУДРЯВЦЕВА и В. ЛЕЩИНСКИЙ с персонажами спектакля «Кот и заяц».

Текст И. Деднова. Фото Б. Шуманова.